

Метапредметная неделя «Я – Турист!»

В рамках метапредметной недели «Я турист» в 3А классе были проведены следующие мероприятия: викторина «Настоящее путешествие», «Музыкальная угадай-ка», классный час. Ребята приняли активное участие в каждом из них.



Ученики совершили заочное путешествие в страну Детства. Они с большим интересом рассматривали детские фотографии и пытались угадать кто из одноклассников на этой фотографии.



Ученики 3 А класса совершили путешествие в Страну Математики. Защита группового проекта «Математическая сказка»





Защита индивидуального проекта «Математическая сказка»



Ура! Защитили проект! И выступили с инициативой в 3 Б классе. Они показали инсценировку сказки « Путешествие».

Также на этой неделе прошли соревнования по плаванию.



Представители 3 А класса: Есения, Кирилл, Дима, Камиль, Мансур. Мы благодарим ребят за участие. С нетерпением ждем результатов.

В пятницу на классном часе ребята узнали что такое туризм и кто же они туристы, а также расширили свои знания о видах туризма. В результате изобразили один из видов на рисунке. А также рассказали о странах в которых они успели побывать в этом году.

7 декабря для учеников 1-4 классов была организована эстафета «Туристическая полоса препятствий», где им пришлось пробираться и через «непроходимое болото», и залезать на «скалы», и многое другое. Ученики 3 А класса заняли почетное 2 место! Поздравляем! И желаем успехов!!